

Kovács-Ped Bt. bemutatkozó anyag

A Kovács-Ped Bt. 4 999 988 Ft vissza nem térítendő támogatásban részesült Vidékfejlesztési Program keretén belül a Vidékfejlesztési Program Irányító Hatósága, *Helyi szolgáltatásfejlesztés, nem mezőgazdasági vállalkozások támogatása* című felhívás alapján.

A projekt célja a Kovács-Ped Bt. által egy új szolgáltatás indítása a bihari térségben: ugrálóvár kitelepítési és gyerek szabadidős rendezvények szervezése. Az új szolgáltatás szempontjából a lehetséges megrendelők önkormányzatok, magánszemélyek, vállalkozások, akik falunapokon, óvodai rendezvényeken, családi alkalmakon, születésnapokon légvárral, játszóvárral kívánják szórakoztatni a résztvevő gyerekeket. A projekt fő tevékenysége az ugrálóvárak beszerzése, honlap kialakítása, marketing tevékenység végzése.

Az alábbi eszközök kerültek beszerzésre a projekt keretében:

1. 4 db 4x4 méretű ugrálóvár: Farm, Mancs őrjárat, Hercegnő, Lovagi Kastély
2. 2 db 5x5 méretű ugrálóvár: Jégvarázs, Pókember,
3. 2 db 7x6 méretű ugrálóvár: Madagaszkár, Csúszdás várkastély
4. Robbanómotoros egyfázisú áramfejlesztő

A megvásárolt eszközökkel lehetőség nyílt az új szolgáltatás bevezetésére: parti szolgáltatások nyújtása magánszemélyek és közületek részére.

Kisebb ugrálóvárainkat, mint a Hercegnő, Mancs őrjárat és a Farm 1-5 éves gyermekeknek, míg a nagyobb ugrálóvárakat 3-10 éves gyermekeknek ajánljuk. A szolgáltatás fő piaci időszaka április-október közötti időszak, amikor a szabadban lehet programokat szervezni a gyerekek számára.

Minden beszerzett ugrálóvár megfelel a legszigorúbb biztonsági előírásoknak és ÉMI-TÜV vizsgálával rendelkezik!

A szolgáltatást úgy alakítottuk ki, hogy testre szabható legyen: a kitelepítési szolgáltatás elérhető lesz, 2/4/6 és 8 órás időtartamban is, így a megrendelők eldönthetik, hogy milyen hosszán kívánják a légvárakat a rendezvényeken biztosítani.

A bihari-sárréti térségben ez lesz az első vállalkozás, ami ezen a területen működik, ami szintén jelentős versenyelőny. A vevők szempontjából fontos, hogy a szolgáltatás elérhető közelségben van tőlük.

Az eszközbeszerzésen túl megvalósultak még arculattervezés, honlapkészítés, marketing szolgáltatás és a tájékoztatás nyilvánosság biztosítása tevékenységek.

Csökmő, 2022. március 31.

"KOVÁCS-FED" Egészségügyi
Szolgáltató Bt.
Dr. Kovács Ilona
4150 Pápai úti Állatorvos, Dembinszky u. 23.
Adószám: 21079832-1-09
Cg.: 09-06-010832/3

Képek















